



同庆建军佳节 再叙鱼水情深

济南和盛热力有限公司召开退役军人座谈会



座谈会现场。

本报7月30日讯(通讯员 王晓雪) 在“八一”建军节来临之际,济南和盛热力有限公司为庆祝中国人民解放军建军93周年,继承和发扬拥军优属的光荣传统,于7月28日下午召开了退役军人座谈会。公司董事长于殿成、副总经理王彬出席了座谈会,全体退役军人参加了会议。

座谈会上,于殿成对退役军人进入公司以来爱岗敬业的工作态度和扎实的工作作风表示充分肯定,同时对大家寄予了新

的厚望。随后,退役军人纷纷结合自身的军旅生涯畅谈工作感想,感谢公司为自己提供发展平台,今后将一如既往发扬军人的优良作风,严格遵守纪律,服从公司安排,在各自岗位上发挥模范带头作用,为公司的发展做出更多的努力。

王彬高度赞扬了退役军人曾经为国防和军队建设作出的重要贡献,他们回到地方后,退伍不褪志、退伍不褪色,依然保持着军人为人民服务的初心,积极投

身于供热事业中,是企业不可或缺的一份子。

最后,董事长于殿成代表公司向退役军人致以节日的问候和崇高的敬意,同时向在岗的每一位退役军人送上观影券和纪念品,由衷地感谢他们对于供热工作的支持,希望他们永葆军人本色,继续弘扬听党指挥、能打胜仗、作风优良的精神,在各自岗位上发挥更大的作用,为保持公司良好发展态势贡献一份力量。

将清凉送到一线,把关怀送到心坎

济南和盛热力有限公司夏送清凉,做职工贴心“娘家人”

本报7月30日讯(通讯员 王晓雪) 酷暑来临,热浪灼心。自进入大暑以来,无论是阴雨绵绵还是酷暑高温,济南和盛热力有限公司的基层员工们始终坚守在热力一线,站内站外细心维护供热设施,昼夜不停保证热力工程进度,为冬季供暖做好充足的准备工作。

为切实关心基层员工的工作与生活,把清凉送到一线,把关怀送到员工心坎,7月29日,济南和盛热力有限公司董事长于殿成、副总经理王彬一行分别来到福康路客服中心改造现场、明珠北区管网改造现场、工业五路绣泉丽景新用户工程、供热一公司、供热

二公司、埠村供热公司、保温公司等公司驻地,走访慰问一线员工,并送去了清凉油、应急药品、矿泉水、降温茶等防暑慰问品,提醒员工们在高温天气下作业要注意休息,防止中暑。同时叮嘱相关负责人要落实好防暑降温工作,根据实际情况合理安排工作任务,确保生产安全和员工身体健康。

夏日炎炎送清凉,情意暖暖感人心。此次送清凉活动不仅送去了公司作为“娘家人”的清凉和关怀,更是对基层员工奋战酷暑的肯定与赞赏,极大地激发了基层员工爱岗敬业的热情,增强了企业的凝聚力和向心力。



济南和盛热力有限公司负责人提醒员工们在高温天气下作业要注意休息,防止中暑。

感谢医生“大医精诚” 患者挥毫泼墨

双山社区卫生服务中心中医科:患者赠书法作品和锦旗感恩医患情深

本报7月30日讯(记者 支倩倩 通讯员 宋明) 近日,患者杨先生来到双山社区卫生服务中心,手持一面“大医精诚”的亲笔书法,送到双山社区卫生服务中心院长邵军和医生苗燕手中!连连称赞苗燕医生的精湛医术和服务态度,特写书法相赠。

据悉,杨先生因头脑昏沉2年多,经常胸闷,手脚发凉,小腹胀凉感,大便时有凉感,后背经常胀痛,尿频,多次寻医效果不理想,来双山社区卫生服务中心中医科就诊,主治中医师苗燕,经过望闻问切、四诊合参、辨证论治后,用中药汤剂治疗一个月后,上述症状明显减轻,右侧腹

部不适范围缩小,睡眠好转,头晕减轻,情绪较前舒畅。赠送一面写着“药到病除,医术高 至真至善,医德高”锦旗表达对苗燕中医师的感激之情。

记者了解到,双山社区卫生服务中心中医科主任苗燕毕业于山东中医药大学中医系,擅长诊治咳嗽、咳痰、憋喘等呼吸道疾病;反酸、呃气、胃胀、腹痛、腹泻、结肠炎等胃肠道疾病;心慌、胸闷、胸痹等心血管疾病;头晕、头疼、失眠等内科疾病;月经不调、痛经、更年期综合征、焦虑症等妇科疾病。于2019年1月份跟师学习研究金氏脉学,并学以致用。

用。她用精湛的医术为患者祛除病痛,以一颗医者仁心关爱着每个患者的身心健康。

一面锦旗,一声感谢,传递的不仅是患者家属的感激之情,更是患者的一份真心。打造健康双山、健康章丘,一切以人民健康为己任。双山社区卫生服务中心始终把患者利益放在首位,凭借精湛的医术、优质的服务赢得了许许多多患者的信赖与感谢。“在今后的工作中,我们将继续遵从以病人为中心、以质量为核心的服务宗旨,更好地为每一位患者热忱服务。”双山社区卫生服务中心院长邵军表示。

“弄墨佳珠文苑秀,回春妙手杏林珍”更加坚定了苗燕医生的中医之路。



“弄墨佳珠文苑秀,回春妙手杏林珍”更加坚定了苗燕医生的中医之路。

城市,让生活更美好 | 文明,让城市更美丽



文明出行

搀扶老人

孝敬父母

保护环境